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 أكبر من الصفر.  𝑙𝑛  التعبير داخل الـيجب أن يكون  ( 1) أ
(𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1 > 0 

 
 
 

 
1 >  ادائم   0

 
 .  𝑥لذلك فإن مجال التعريف هو كل  

 
 

 الدالة( )مجال تعريف  𝑙𝑛  التعبير داخل الـ لأن ( 2)  
(𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1 ≥ 1 

 
ln⁡(𝑥)وحسب   ≥ 0 ⇔ 𝑥 ≥  نستنتج ان :  1

 

𝑓(𝑥) = ln((𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1) ≥ 0 
 

  (3 )  

lim
𝑥→∞

ln((𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1) = ∞ 

 
lim

𝑥→−∞
ln((𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1) = ln(𝑏2 + 1) 

 

𝑦لذلك    = ln(𝑏2 +  هي خط تقارب أفقي.  (1
 

  (4  )   𝑓′(𝑥) =
2(𝑒𝑥−𝑏)⋅𝑒𝑥

(𝑒𝑥−𝑏)2+1
 

 
𝑒𝑥 − 𝑏 = 0 

 
𝑒𝑥 = 𝑏 

 

 أو صفر تعبير موجب 

 موعد أ   2020دوال أسيةّ ولوغاريثمية صيف 
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𝑏إذا كان   ≤ 𝑏يوجد نقاط قصوى. وإذا كان   فلا 0 > 𝑥فإن   0 = ln⁡(𝑏)   .هي نقطة قصوى 
 ولأن:  

 

𝑓′ (
𝑏

2
) < 0, 𝑓′(2𝑏) > 0, 𝑓(ln(𝑏)) = ln(1) = 0 

 
 

ln(𝑏))فإن   ,  هي نهاية صغرى.  (0
 
 

  (5 ) 

 
   ب  

lim
𝑥→−∞

ln((𝑒𝑥 − 𝑏)2 + 1) = ln((−𝑏)2 + 1) 

 

ln(5) = ln((−𝑏)2 + 1) 
 

5 = 𝑏2 + 1 
 

𝑏 = ±2 
 
 

  ج 
 
 

 
𝑏لقيمة  بالنسبة  =  . "(4)من البند أ "  لا توجد للدالة نقاط قصوى  2−

 

𝑓′(𝑥) =
2(𝑒𝑥 + 2) ⋅ 𝑒𝑥

(𝑒𝑥 + 2)2 + 1
 

 
 الدالة تصاعدية لأنه من الواضح ان المشتقة موجبة دائما. 


